K 100 mn1 Boapl OCTOpPOXKHO, MpPU MOMENIMBaHWHU, TpuOaBisAtoT 3,0 M1 cepHOMU
KHCJIOThI KOHLIEHTPUPOBAHHOM.

CepHoii kucaoTbl pacteop 2 M.

4 H. pacTBOpP CEpPHOU KUCIOTHI.

112,00 M1 cepHOMl KHCIOTHI KOHIICHTPUPOBAHHOM OCTOPOXKHO TMPHUOABIAIOT K
200 MJ1 BOJBI M TOBOJAT 00BEM pacTBOopa Boaoit 10 1000,0 mur.

CepHoii kucaoTsl pacTsop 1 M.

2 H. pacTBOp CEPHOM KUCIOTHI.

56,00 M1 cepHOUl KHCIIOTBI KOHLUEHTPUPOBAHHOW OCTOPOXHO MPHUOABISIOT K
100 M Boabl 1 JOBOAAT 00bEM pacTBOpa Bojoi 10 1000,0 mit.

Cepmnoii kucaorsl pacteop 0,05 M.

0,1 H. pacTBOp CEpHOI KUCIIOTHI.

5,0 mMn pactBopa cepHOM KuciaoThl 1 M momemalor B MEpHYK Koja0y
BMeCTUMOCTBHIO 100 MJI 11 TOBOJST OOBEM pacTBOpa BOJOM 10 METKHU.

Hcnons3ytoT CBEKEPUTOTOBIECHHBIM.

CepHas kucJ10Ta, CBOOOTHAS OT 230TA.

JlomkHa BBIIEPKUBATH TPEOOBAHUS AJISi CEPHON KUCIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOW U
clenyrolee AOMOIHUTEIbHOE UCTIBITAHHE.

Humpamwvi. K 5 M1 BOAbl OCTOPOXXHO MpUOABISIIOT 45 MJI CEpHOM KHUCJIOTHI
KOHIICHTPUPOBAaHHOM, oxJjaxkaaioT a0 temieparypbl 40 °C u npubaBigioT 8§ mr
nudeHnn0eH3UIMHA; TOJIYYEHHBIN PacTBOP JI0HKEH ObITh OCCIIBETHBIM MJIU CJIETKa
0J1eTHO-TOJTyOOTO IIBETA.

CepHoil KHCJI0TBI PACTBOP B YKCYCHOM aHruapuue 2 %.

Pactop 20 /1.

CepHoil KHCJI0TBI pacTBOP cIUPTOBOIi 36,6 %o.

OCTOpOXKHO TPHU TMOCTOSTHHOM OXJIQXACHUM U TepemernBaHuu 20 mu cepHOU
KHUCJIOTHI KOHIIEHTPUPOBaHHOU mpubaBisitoT Kk 60 M ciupta 96 %, oxJaxxaaoT u
JIOBOIAT 00BbEM pacTBopa TeM ke pactBoputenem 10 100,0 mi.

['oTOBAT HEMOCPEICTBEHHO MEPE UCTIOIb30BAHUEM.

CepHoii KHC10TBI pacTBOp cniupToBoii 10 %.
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